



馬上团圆

2014年1月24日 星期五

行李相似贴上标签区分

警方总结“扒手”惯用伎俩教您春运防骗

本报记者 徐艳

春运已至，在人潮拥挤的各大车站，扒手们的身影并不少见。为了不让这些“扒手”给急匆匆回家过年的乘客添堵，日照公安部门通过官网、官方微博等渠道，揭秘不法分子作案的各种手段，提醒乘客注意“见招拆招”，保护自身财物安全。

贵重物品紧贴身 让窃贼无处下手

1月17日，昭阳路派出所通过官方微博连发三条警示信息，提醒市民注意防盗。

“一般情况下，最招贼的地方，一是集市，二是公交车，三是商场，四是饭店。春节假期，跟亲朋好友外出时一定要把钱物放在包内带拉链的夹层里，并把背包挂在胸前；坐公交车要先准备好零钞，不要临时从包里掏钱。上下车时，切勿与人拥挤，遇到有人故意往您身上挤、撞、贴，这时就应格外提防。”昭阳路派出所的民警通过微博说道。

除此之外，一些不法分子会携带大行李袋或大众化的行李袋上车，并与乘客的行李放在一起，在旅途中频频爬上行

李架假装取自己的东西，借机翻动旅客行李行窃。此时，旅客就应该注意，上车摆放行李时要避免与形状或颜色相同的行李放在一起，最好是在行李上贴上标签以方便区分。

对于自己驾车回家的朋友，民警提醒这类市民在中途停车吃饭上厕所时，贵重物品要随身携带，不要放在车里，而且要把车停在视线可见的范围内，防止被砸车玻璃盗窃。车辆如有异常，需要停车检查时，要关好车门并拿好随身财物后再下车，防止被人算计。

“只要让贵重物品随时都在自己的视线范围内，不给盗贼可乘之机，就能保证自己的财产安全。”民警说。

民警淘宝差点被骗 以身说法提醒市民

1月15日，日照市公安局官方微博，民警称新春临近，她在淘宝网搜罗年货付款时，突然跳出交易未成功的窗口，随即自称卖家的人给她一个链接网站，称可以退款或者重新交易。

民警说，遇到了这样的卖家，千万别以为遇到了好人，其实不法分子只是想以此套取你

银行卡中的现金。骗子链接的网页不仔细观察根本看不出任何问题，但仔细观察就会发现，除了银行卡和密码一栏，其他的窗口都不能打开。

民警提醒，遇到这种情况，市民一定要保持淡定。“先检查订单，千万不要轻易泄露银行卡等信息，有什么事及时与淘宝客服和警方联系。”



民警向市民宣传安全知识。

轮流休息看行李 不让“刀片党”钻空子

日照特警的微博，主要针对“刀片党”的作案手段进行了剖析。

民警介绍，春运期间，每年这个时间段都会有许多返乡旅客在公园、广场过夜等候买票或乘车，而这段时期正是“刀片党”的活跃期。后半夜，他们会趁人熟睡时，用刀片割开衣服或旅行袋偷取财物。

针对这类犯罪，民警提醒，最好的防范办法就是结伴出行，互相照看，比如大家需要休息时，可轮流看守。“身上有大量现金的话，应及时存入银行卡里，必须携带的，可与同行人轮班睡觉。”另外，零钱、整钱应分开放，避免掏零钱时带出大额钞票，这样就不会给扒手可乘之机。



颐阳酒

诚招产品经销商和广告代理！
电话 0631-8099999



山东省著名商标



山东颐阳酒业有限公司始建于1956年，是具有50多年酿酒历史的专业酿酒企业，经过半个多世纪的发展，已发展成为山东省粮食白酒重点生产企业之一。主要产品已销往全国二十多个省和地区，并出口韩国。山东颐阳酒业有限公司在发展粮食上始终坚持自我酿造、自我发酵，把质量作为企业发展的根本，视质量为企业生命，严把产品的质量关。主打产品采用小麦、高粱、玉米、大米、糯米五种粮食为原料，利用被誉为“酿酒环境，华夏一绝”的地下发酵车间，严格按照五粮生产工艺标准生产，具有“窖香浓郁、绵甜爽口、口味醇厚、尾味悠长”的风格特征，达到了好喝不上头、健康又安全的至高境界。颐阳牌系列酒以其独特的高品质，自1996年以来连续在山东省白酒质量鉴评中被评为省优级粮食酒，并先后荣获“全国浓香白酒优质产品”、“全国酒类产品质量安全诚信品牌”、“山东白酒十大品牌”、“山东名牌”等称号。

中国·山东颐阳酒业有限公司荣誉出品